

Milí čtenáři,



za rachotu ohňostrojů, šumivých výbuchů šampaňského a ve slavnostní náladě jsme vstoupili do stého roku existence našeho státu, původně Československé, dnes České republiky. Sto let – je to hodně, nebo málo? Ob-

hájlil náš stát právo na svou existenci, stabilizoval svou identitu, našel si svou nezpochybnitelnou pozici mezi ostatními národy a státy kontinentu?

„Zemský ráj to na pohled,“ utvrzujeme se slovy naší hymny – a o naší zemi to beze zbytku platí zejména dnes, kdy se řadíme k nejbezpečnějším zemím světa. Všimněme si, jak velké a trvale rostoucí množství návštěvníků se k nám v poslední době hrne bez nadsázky z celého světa především proto, že je tu krásně! Časopis Krásy Česka vám každé dva měsíce výrazně pomůže v jejich objevování.

Od tohoto novoročního čísla redakce zahájila spolupráci s Českou asociací novinářů a publicistů cestovního ruchu (Czech Travel Press), a tak věříme, že společně přispějeme k poznávání naší země a podaří se nám zaujmout čtenáře ještě více než dosud.

Miroslav Navara



KRÁSY ČESKA® – dvouměsíčník pro celou rodinu; ročník XI., číslo 1/2018. Vydává VYDAVATELSTVÍ BLOK s.r.o., Pražská 1279/18, 102 00 Praha 10 ve spolupráci s Českou asociací novinářů a publicistů cestovního ruchu (Czech Travel Press). Registrováno na MK ČR pod evidenčním číslem E 17872. ISSN: 1802-9140. Rozšiřuje PNS, a. s. **Doporučená cena: 39,- Kč. Roční předplatné na rok 2018 u vydavatele činí 216,- Kč.**

Objednávky přijímá redakce vydavatele: VYDAVATELSTVÍ BLOK s.r.o., Bedřicha Václavka 74/20, 674 01 Třebíč, tel.: 568 844 553; e-mail: info@krasyceska.cz; www.krasyceska.cz. Editor Ing. Drahomír Rybníček, šéfredaktor Miroslav Navara. Jazyková úprava: PaedDr. Marie Javorková. Tisk: Akcent, spol. s r. o., Praha. Uzávěrka čísla: 31. 12. 2017.

Vydavatel si vyhrazuje právo na jazykovou úpravu. Za původnost a věcnou správnost odpovídají autoři jednotlivých článků. Názory a postoje uvedené v článcích nemusí být v souladu s názory vydavatele a redakce. Nevyžádané materiály nevracíme.

Foto na obálce: archiv Královéhradeckého kraje, Miroslav Feszanicz

OBSAH

Aťka Janoušková	2
Výsledky soutěže DestinaCZe 2017	5
Skalní města Broumovska a zámky na Orlici	6
Bílou stopou na Kramářovu chatu	8
Perla historie na okraji Prahy	10
Kde je lov po staletí domovem	12
Historicky vzácná vinařská metropole	14
Krkonošské vodopády v zimě	16
Tajemství zámku Zbiroh	20
Památník Mikoláše Alše a Matěje Kopeckého v Miroticích	23
Cykloturistika v Ústeckém kraji	25
Nejslavnější památka UNESCO v jižních Čechách	28
BIO oáza pod Bílými Karpatami	31
Medvědí stezka	33
Mezi pískovci na Hruboskalsku	36
Zimní vycházka do Vranova u Brna a okolí	38
Návštěva ledového království v Rožnově pod Radhoštěm	40
Kolem řeky Oslavy	42
Česko nebo zahraničí	44
Město duchů – Ghost City	46
Příloha:	
Dějiny Aljašky	49
Křížovka	64